
Єдинник  торгує  широким
асортиментом, що включає РРО-
непільгові категорії
   У разі продажу підприємцем – платником єдиного податку
серед іншого товару, що належить проводити через РРО, такий
підприємець має вести облік товарних щодо всього товару, що
ним продається та у всіх точках продажу.

   Компанією Вікторія направлено запит до ДПС, враховуючи
неоднозначність  цього  питання.   Висновок  ДПС  зводиться  до
наступного:

”  якщо ФОП є платником єдиного податку, не зареєстрований
платником  податку  на  додану  вартість  та  не  здійснює
реалізацію категорії товарів зазначеної у пункті 12 статті
3 Закону № 265, то як результат на нього не поширюються
вимоги Порядку № 496.
Водночас, у разі якщо Ви реалізує товар зазначений у пункті
12  статті  З  Закону  №  265,  зокрема,  здійснюєте  продаж
технічно  складних  побутових  товарів,  то  на  Вас
поширюватимуться  вимоги  Порядку  №  496  на  загальних
підставах,  щодо  всіх  видів  та  категорій  товарів.”

  Фотокопію відповіді наводимо нижче.
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   Така відповідь є аналогічною й щодо застосування РРО.
Тобто,  у разі здійснення торгівлі підприємцем – платником
єдиного податку  пільгового та непільгового товару, РРО має
застосовуватись  до  всього  асортименту,  що  продається
(посилання  на  відповідь  буде  надано  пізніше).

Компанія Вікторія

 

    Якщо у Вас виникла потреба у професійному супроводі Вашої
підприємницької діяльності – зателефонуйте нам або заповніть
форму зворотного зв’язку. Ми надішлемо Вам розрахунок вартості
послуг підприємницького супроводу, повідомимо переваги, умови
та особливості нашого обслуговування. 

Наші телефони:  +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77

Форма для швидкого звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Електронна пошта: office@vg.ua

Контактна інформація фронт-офісів Групи Компаній “Вікторія”:



№ фронт-офісу Адреса

Офіс №1 м. Києві, по вул. Оболонській, буд.9 тимчасово змінено!

Офіс №1 м. Чернівці, вул. Богомольця, буд 17

Офіс №2 м. Чернівці, вул. Першотравнева, буд. 6

Офіс №3-1
(№310)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд. 5А

Офіс №3-2
(№309)

в м. Чернівці, по вул. Рівненській, буд.5А

Офіс №3-3
(№815)

м. Чернівці, вул. Рівненська, буд.5А

Офіс №5 м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В

Компанія Вікторія 

Подання  відомостей  про
бенефіціарів  та  структури
власності  підприємства  до
ЄДР.  Обов’язок,  форма,
відповідальність
   Компанія Вікторія надає послуги підготовки відомостей про
кінцевих  бенефіціарних  власників,  структури  власності  та
супроводу подання таких відомостей державному реєстратору*.

Базові умови: кого стосується, вартість, строки
    Обов’язок покладається на тих юридичних осіб, щодо яких в
ЄДР  мають  міститися  відомості  про  КБВ  (кінцевого
бенефіціарного  власника).  Фактично,  –  це  стосується  всіх
суб’єктів господарювання – юридичних осіб, що зареєстровані до
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11.07.2021.

      вартість послуг – від 1500 грн;
     строк виконання – до 3 робочих днів**. 

   Для того, щоб отримати повну інформацію та скористатись
пропозицією, натисніть кнопку нижче, заповніть зворотну форму
і з Вами зв’яжуться наші фахівці в найближчий можливий робочий
час.  Можливі  індивідуальні  умови  (знижка  в  залежності  від
кількості замовлень, надання інших супутніх послуг тощо).

   Слід  відзначити,  що  розпочати  цю  процедуру  слід
якнайшвидше,  оскільки  граничний  строк  подання  –   до
11.10.2021.  На  даний  час  перенесення  крайнього  строку  не
очікується.  

ЗАМОВИТИ ON-LINE
Чому потрібно подати відомості про КБВ та структуру

власності?
   Такі вимоги встановлені Законом «Про державну реєстрацію
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських
формувань».  Також   Мінюст  у  листі  від  11.06.21  №
5178/8.4.4/32-21 нагадує, що всі юридичні особи, щодо яких в
ЄДР  мають  міститися  відомості  про  кінцевого  бенефіціарного
власника та які зареєстровані до набрання чинності Наказом про
структуру власності  до 11 жовтня 2021 року зобов’язані подати
державному реєстратору відомості про КБВ.

Яка відповідальність настає за порушення строків?
   Порушення термінів подання тягнуть за собою накладення
штрафу на керівника юридичної особи або особу, вповноважену
діяти від імені юридичної особи (виконавчого органу), від 17
000 до 51 000 грн.

Який пакет документів ми готуємо? 

https://www.victorija.ua/zamovlennia-podannia-vidomostej-pro-benefitsiariv-ta-struktury-vlasnosti-pidpryiemstva-do-iedr


   Фахівці Компанії Вікторія супроводжують підготовку повного
пакета документів. Це може включати:

 – заяву щодо державної реєстрації юридичної особи (крім
громадських формувань та органів влади) – форма 2 або заяву
щодо державної реєстрації юридичної особи – громадського
формування – форма 4;

– структуру власності за формою та змістом відповідно до
Наказу про структуру власності;

–  витяг,  виписку  чи  інший  документ  з  торговельного,
банківського,  судового  реєстру  тощо,  що  підтверджує
реєстрацію  юридичної  особи  –  нерезидента  в  країні  її
місцезнаходження,  –  у  разі,  якщо  засновником  юридичної
особи є юридична особа – нерезидент;

–  нотаріально  засвідчену  копію  документа,  що  посвідчує
особу, яка є КБВ юридичної особи, – для фізичної особи –
нерезидента  та,  якщо  такий  документ  оформлений  без
застосування  засобів  Єдиного  державного  демографічного
реєстру, – для фізичної особи – резидента.

 

Компанія Вікторія

* послуга надається в повному обсязі суб’єктам господарювання
Чернівецької  області.  Обсяг  виконання  замовлення  від
замовників  з  інших  регіонів  обговорюються  окремо;

** умови виконання замовлення можуть коригуватись виконавцем в
залежності від особливостей замовлення. 

Контакти Департаменту юридичних та корпоративних послуг
Компанії Вікторія 

✉ електронна адреса: office@vg.ua

✉  м.  Чернівці,  вул.  Небесної  Сотні,  19В  (4-й,



адміністративний  поверх  ринку  “Формаркет”)

☎ МТС  +38(050)4048735

☎  КС +38(097) 949 21 24

✉ поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

Чернівці  та  Чернівецька
область.  Бухгалтерські
послуги
Компанія Вікторія надає комплексні бухгалтерські послуги для
бізнесу.

Фахівці нашої Компанії мають достатній досвід та кваліфікацію
для супроводу будь-яких організаційних форм бізнесу із будь-
яких сфер господарської діяльності.

Беззаперечні переваги обслуговування нашою Компанією:

в  штаті  нашої  Компанії  досвідчені  бухгалтери,
менеджери,  обліковці,  податкові  консультанти,
юристи;
супровід  здійснюється  на  умовах  офіційного
договору,  за  яким  відповідальність  за  повноту,
своєчасність  та  правильність  бухгалтерського  й
податкового обліку покладається на нашу Компанію;
в  Компанії  налагоджена  сучасна  бухгалтерська
інфраструктура  (облаштовані  робочі  місця,  чіткі
процеси  обміну,  збереження  та  архівування
документів,  програмне  забезпечення  та  ін.);

https://www.victorija.ua/buhhalterski-posluhy/chernivtsi-ta-chernivetska-oblast-bukhhalterski-posluhy.html
https://www.victorija.ua/buhhalterski-posluhy/chernivtsi-ta-chernivetska-oblast-bukhhalterski-posluhy.html
https://www.victorija.ua/buhhalterski-posluhy/chernivtsi-ta-chernivetska-oblast-bukhhalterski-posluhy.html


налагоджені  процеси  дистанційної  комфортної  для
Замовника  комунікації,  обліку,  звітності,
контролю;
справедлива й розумна ціна вартості послуг та ін.

Щоб  дізнатись  орієнтовну  вартість  бухгалтерського  супроводу
скористайтесь наступною формою зворотного зв’язку  і Вам буде
надіслано детальний та максимально наближений до фактичного
розрахунок вартості бухгалтерських послуг.

 

В подарунок новим клієнтам надається послуга експрес-огляду
стану бухгалтерського чи податкового обліку та звітності.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Основні контактні номери телефону Компанії:

+38(050)-404-87-30;

+38(098)-793-77-77



Оскарження  наказу  ДПС  про
проведення перевірки під час
мораторію  у  зв’язку  з
COVID-19
   В кейсі АО “Західна Правозахисна Група”, що розглядається,
податковим органом була здійснена протиправна спроба провести
фактичну перевірку підприємця.
  Так,  підприємець,  зважаючи  на  інспекційний  мораторій  у
зв’язку з Covid-19, не допустив працівників податкового органу
до  перевірки.  Наказ  на  перевірку  було  оскаржено  в
адміністративному  суді.  На  жаль,  суд  першої  інстанції  не
виконав завдань адміністративного судочинства в повному обсязі
та став на бік контролерів.
  Крапку в справі покладено Колегією Сьомого апеляційного
адміністративного суду, котра підтримала позицію АО “Західна
Правозахисна Група”.

Наведемо основні висновки апеляційної інстанції:

“…при дослідженні оскаржуваного наказу, колегія суддів
дійшла висновку про відсутність підстав для проведення
фактичної перевірки, крім як посилання відповідача на
норми,  що  регулюють  питання  призначення  перевірки  –
підпункт 80.2.5 п. 80.2 ст. 80 ПК України”;
У відзиві на апеляційну скаргу відповідач зазначає, що
підставою для проведення перевірки слугувала податкова
інформація, згідно якої суб`єктом господарювання через
РРО проводилися незначні суми розрахункових операцій при
торгівлі  підакцизними  товарами,  які  нижчі  за  поточні
витрати на здійснення господарської діяльності (плата за
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ліцензії, патенти, транспортні витрати, електроенергія,
заробітна  плата  найманих  працівників,  оренда  плата,
тощо), також підприємцем було задекларовано чистий дохід
значно нижчій, ніж витрати на здійснення господарської
діяльності, що може свідчити про можливі порушення вимог
чинного законодавства”;
“відповідачем  до  матеріалів  справи  не  долучено
відповідних  доказів,  які  є  належною  підставою  для
проведення перевірки, у зв`язку з чим колегія суддів
погоджується  з  доводами  апелянта  щодо  протиправності
прийнятого  наказу  Головного  управління  Державної
податкової служби України в Чернівецькій області №284/фп
від 10.07.2020 “Про проведення фактичної перевірки”;
“Аналогічна  правова  позиція  викладена  в  постановах
Верховного Суду від 18.05.2018 у справі № 813/3977/16,
від 18.12.2018 у справі № 820/4895/18 та від 05.03.2019
у справі № 820/4893/18”;
“…колегія суддів критично оцінює посилання податкового
органу як на підставу для проведення фактичної перевірки
здійснення  функцій,  визначених  законодавством  у  сфері
виробництва  і  обігу  спирту,  алкогольних  напоїв  та
тютюнових виробів пального…”;
“…колегія суддів звертає увагу податкового органу про
невідповідність вищевказаних функцій, на які відповідач
посилається  як  на  закону  підставу  для  проведення
фактичної перевірки меті призначеної перевірки, а саме
здійснення  контролю  за  дотриманням  суб`єктами
господарювання  порядку  здійснення  розрахункових
операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій,
патентів,  свідоцтв,  дотримання  законодавства  щодо
укладення  трудового  договору,  оформлення  трудових
відносин з працівниками”;
“…підстави,  на  які  податковий  орган  посилається  для
проведення  фактичної  перевірки,  не  відповідають
визначеній в оскаржуваному наказі меті такої перевірки
та  відповідним  нормам,  визначених  ст.  19  Податкового
кодексу України, у зв`язку з чим у відповідача відсутні



повноваження на проведення перевірки за даних умов”;
“…в наказі про проведення перевірки відсутне будь-яке
посилання  на  інформацію  відповідних  органів  або
встановлення податковим органом фактів, які б свідчили
про можливі порушення платником податків законодавства,
що  також  свідчить  про  протиправність  оскаржуваного
наказу”.

 

Посилання на рішення [перейти]

Відзначимо, що судове рішення апеляційної інстанції насправді
можна вважати взірцем рішення в адміністративному процесі.

 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія

 

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій (оскарження рішень) податкового органу,
заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок  вартості  послуг  супроводу.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

http://iplex.com.ua/doc.php?regnum=93404124&red=12698520c812a5255c8694e4300cf9b46e8130


Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 

Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси;
– наданню послуги передує детальний аналіз ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
–  налагоджені  процеси  дистанційної,  комфортної  та
безпечної для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Розблокування  податкових
накладних. Послуги адвоката
  АО  «Західна  Правозахисна  Група»,  –  юридичний  партнер
«VICTORY  GROUP»,  ASSC.,  надає  професійні  послуги  супроводу
розблокування реєстрації податкових накладних.
  Загалом  це  охоплює  як  процедуру  адміністративного
оскарження,  так  і  судового.
  Ви  зможете  отримати  комплексну  послугу  щодо  оскарження
протиправних рішень податкового органу з блокування податкових
накладних.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/rozblokuvannia-podatkovykh-nakladnykh-posluhy-advokata.html
https://www.victorija.ua/posluhy-advokata/rozblokuvannia-podatkovykh-nakladnykh-posluhy-advokata.html


– досвідчені юристи, податкові консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок вартості послуг супроводу розблокування податкових
накладних.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,

Група Компаній Вікторія


